












7

Diák: szállj, szállj...
N. E.: Látom, te már elszálltál. Mit szívtál?

N. E.: Nem azt kértem, hogy Patrickot rajzold le a Sponge 
Bobból, hanem egy szabályos ötágú csillagot!

N. E.: A projektet két hét múlva kell leadni, lehet power 
point is. A témák a következők (felírja a táblára).
Diák: És kell projektet írni?

(Ezek országos versenyről:)
P. M.: Au o problemă. Nu stau bine stelele?
P. M.: Na gyere, helyet cserélünk, hadd piszkáljam Dita 
nénit, hogy ne essen jól neki a vacsora.

AranyköpésekB. Á.: Az „óra” nem egy (szó)elemből áll?
Diák: Hát nem, kettőt rakunk bele.

B. I.: Mondj folyókat Afrikából!
Diák: Duna... Sárga Nílus...

B. I.: Mi az Amerikai Egyesült Államok fővárosa: New 
York vagy Nev York?
Diák: New York.
B. I.: NEEEM. Washington.

A  tanár ad egy nehezebb feladatot:
Diák: Jézus!
I. Zs.: A megváltó.

A diák egy vonalzóval játszik.
D. Gy.: Hányadikos vagy, hogy egy vonalzóval játszol?
Diák: Hetedikes.
D. Gy.: Tényleg? Azt hittem óvodás...
Osztály: REKT!!!

#Mi a legjobb és a legrosszabb a suliban?

Diák1: órák, szünetek (ki, hogy érti ☺)
Diák2: a legjobb az, hogy a gyerekekért mindent megtesz 
az iskola, nagyon sok és klassz tevékenységen részt vehetünk

Diák3: a rossz: túl sok a házi, az ember egész nap tanul,
 a jó: találkozok normális emberekkel

Diák4: kirándulások, bulik a jók, és a rossz, hogy túl sok
 a lecke, a házi és nagy az elvárás

Diák5: a legjobb a kirándulás és az osztályok közötti 
kapcsolat

A Suliról SMS-ben #Mit változtatnál rajta?

Diák1: NE LEGYEN ☺ 
Diák2: semmit, a suli így is jó

Diák3: sokmindent
Diák4: kevesebb lecke és házi

Diák5: kevesebb könyv és több szóbeli gyakorlat
#Vélemény a háziról?

Diák1: a házik a legrosszabbak
Diák2: sok a házi (WHAT???)

Diák3: nekem mind1
Diák4: túl sok

Diák5: néha sokat adnak, de szerintem, rendben vannak a 
mértékkel

#Milyen a te álomiskolád?

Diák1: ’seen’
Diák2: ’seen’
Diák3: ’seen’

Diák4: minden héten kirándulás, félévik nincsenek, 
minimális házi, ingyen édesség ☺ ☺ 

Diák5: sok-sok-sok szünet, a suli ne ősszel, hanem később 
kezdődjön, legyen több kinti rész (udvar)

Nagy-György Emese (VII.B osztály)

Nagy-György Emese, Berta Evelyn Boglárka (VII.B osztály)

Berta Evelyn Boglárka (VII.B osztály)
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Battlefi eld 1
A Battlefi eld 1 (röviden BF1) fi rst-person shooter videojáték, melyet az EA DICE fejlesztett ki. A játék az első 

világháborúban játszódik és történelmi eseményeket mutat be. Puskát, automata és félautomata gépkarabélyt, ágyut és 
lángszórót használhatunk a játék menete során. Több közelharci fegyver került be a 
játékba, a Battlefi eld 4-hez viszonyítva (a régebbi része ennek az játéksorozatnak), 
mint például szablya, buzogány és lapát. A játékosok vezethetnek páncélozott 
járműveket, könnyebb és nehezebb tankokat, páncélozott teherautót, kétfedelű 
repülőgépet és csatahajót, ezenkívül a játékban még lovakkal is utazhatunk a csatába. 
A többesjáték során választhatunk kasztot. Az Assault könnyű automata fegyverekkel 
és tankelhárító felszereléssel ügyködik, a Medic félautomata puskákkal a kezében 
harcol, de gyógyítással próbálja életben tartani a csapatát, a Support a nehéztüzérséget 
hozza magával, a Recon távcsöves puskával. Változó zene is van, ami lehet, 
hogy apróságnak tűnik, de nagyon sokat emel a csaták hangulatán. Az a lényeg a 
többesjátékban, hogy a csapatoddal együtt megnyerd a csatát, attól függően, hogy 
milyen játékmódban vagy. Van, ahol te kell foglalj bázisokat (pontokat), és van, ahol 
te kell védekezz. A játék időre megy, úgyhogy sok tétlenségre nem számíthattok. A 
helyszínek a való életben is megtalálhatóak. Jó szórakozást azoknak az embereknek, 
akiknek tetszenek a shooter videojátékok, és ki szeretnék próbálni ezt is!

Kis Benjamin (VII.B osztály)

Móricz Zsigmond híres regényét, a Légy jó mindhaláligot szinte mindenki 
ismeri. Aki a történetről még nem hallott, annak még inkább, de aki hallott 
már róla, annak is ajánljuk a regény alapján készült színdarab megtekintését. A 
Kolozsvári Állami Magyar Színház gyönyörű előadásban jeleníti meg Nyilas 
Misi szomorú történetét. Bár a történet maga szomorú, mégis úgy véltük, 
vannak benne humoros jelenetek is, ezáltal még érdekesebb és szórakoztatóbb 
a kis Nyilas sorsának alakulása. Mindenkinek szeretettel ajánljuk az előadást, 
ha Kolozsváron jártok, feltétlenül nézzétek meg!

Bővebb infókért: 
https://www.huntheater.ro/eloadas/436/legy-jo-mindhalalig/

Kiss-Istvánfi  Kinga, Bíró Fanni, Király Rebeka (VII.B osztály)

Színházajánló
        Légy jó mindhalálig
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Bosnyák Viktória – Tündérboszorkány
Regény fiúknak és lányoknak 

Jóhegyi Laci, az olvasni szerető, negyedikes diák, a Békés Utcai Általános 
Iskolába jár, amelynek elhagyatott könyvtárában egy vén és undok könyvtáros 
néni dolgozik.

De természetesen nem minden az, mint aminek látszik, ugyanis a könyvtáros 
néni, Morcz Aranka egy tündér, csak megöregedett, mivel a gyerekek nem 
jártak már könyveket kölcsönözni a könyvtárba.

A későbbiekben az is kiderül, hogy Lacinak különös kapcsolata van a 
könyvekkel, mert őse Gutenberg, a könyvnyomtatás feltalálója. A legnagyobb 
rejtély viszont az, hogy az iskolába járó gyerekek miért nem szeretnek olvasni. 
Ezt a rejtélyt is megfejti Laci a legjobb barátaival, Dórival és Sárival!

Vigyázat! Ez nem egy tűrhető könyv! Hogy miért? A választ megtalálod a 
könyvben! 

Rejtő Jenő – 
Piszkos Fred, a kapitány

Hosszú történetünk egy kávézóban kezdődik, ahonnan Fülig Jimmy átjut a 
Honolulu Star hajóra. Ott összebarátkozik Mr. Irvinggel, aki inkognitóban utazik, 
valódi neve St. Antonio herceg. A hajón sokminden történik: haláleset, álomkór, 
ópiummérgezés... A két barát egymás bőrébe bújik, így került Fülig Jimmy 
őfelségéhez, az alvilági klubokba. Jimmy naplót vezet, amelyben azt próbálja 
elmagyarázni, hogy hogyan került oda. A herceg összebarátkozik a veszedelmes 
Nagybivallyal, változik az életmódja, sokszor halálközelbe kerül, de megmenekül, 
hála a titokban őt védelmező Piszkos Fred ravasz terveinek...

Jókai Mór – A nagyenyedi két fűzfa
Mit üzenhet egy történet?

A nagyenyedi két fűzfa című Jókai-kisregény sok mindent üzen a mai olvasónak a 
világról, az emberekről, és arról is, hogy hogyan kellene élni. 

Először is azt, hogy az ember azokért, akiket szeret, legyen szó a szüleiről, vagy a 
szerelméről, képes lenne akár az életét is feláldozni, mint József, aki bár tudta, hogy 
minden percben meghalhat, mégis Klárika után ment. A mű megtanította, hogy lehetünk 
bármilyen nehéz, megoldhatatlannak tűnő helyzetben, fordulhatunk segítségért a 
Jóistenhez. Tanulsága pedig az, hogy az ellenségben soha nem szabad megbízni, mert 

nem tudjuk, hogy mire képes. 

Tini könyvajánló

Kiss-Istvánfi Kinga (VII.B osztály)

Berta Evelyn-Boglárka (VII.B osztály)

Major Barna (VII.A osztály)
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Irányító tanár: Bakó Ágnes

Szerkesztők: Bakos Dávid-István, Berta Evelyn-Boglárka, Bíró Fanni, Borbély Apor, Király Rebeka, 
Kis Benjamin, Kiss-Istvánfi  Kinga, Major Barna, Milos Annamária, Nagy-György Emese, Oláh Anna, 
Péter Hanna, Riskó Hanna.

Borítógrafi ka: Fedőlap – Madaras Anikó 

Tördelő: Orosz Sándor

A lap megjelenését a
Bethlen Gábor Alap és a Bartók Béla Alapítvány 
támogatta.

MADÁRLESEN:
Egy nyári napon a padláson kutatgatva egy porosodó madárhatározóra 

bukkantam. Kíváncsian nyitottam ki. Meglepetésemre a sárguló, szakadozó 
lapjai között észrevettem egy vonalas lapot. Mint később megtudtam, 
dédnagyapámé volt. Nagy ornitológus lehetett! Ez állt rajta:

 Nagy testű, erős madár. Sziklás tengerpartokon, szigeteken, tavak mellett és 
mezőkön (pl. Hortobágy) élnek. Halakkal és kisebb madarakkal táplálkoznak. A 
példányok egy életre választanak maguknak párt. Két méteres a szárnyfesztávolságuk. A kicsik féléves korukig sötétbarna 
tollakat viselnek, majd aztán kezdik átváltani világosbarnára. Minél öregebb egy egyed, annál fehérebb a farktolla. A tojók 
nagyobbak a hímeknél.

FÉSZEK: Gallyakból sziklára, kőpárkányokra, fákra építik 2 méteres fészküket. Minden évben bővítik, szőrrel, szalmával 
és levelekkel bélelik ki. 

ELTERJEDÉS: Grönlandon és Eurázsia északi felén költenek. Északi és északkeleti populációik Közel-Keletig és Közép-
Kínáig lehúzódhatnak.

Örültem az így szerzett információnak, hiszen én is imádom a madarakat. Talán nektek is felkeltette az érdeklődéseteket?

Bakos Dávid-István (V.A osztály)

Rétisas


